

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенем
оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — Бюджетова комісія. — З австрійської делегації. — Голоси преси про положення на Балканах. — Воемна тревога.

З німецьких кругів доносять, що т. зв. комітет „дванадцятьох“ можна вже уважати розв'язаним. Був намір скликання повних зборів всіх німецьких сторонниць, однак від того проєкту відступлено задля того, що побоювано ся, аби на тих зборах не прийшло до надто живої виміни гадок. Натомість німецькі сторонництва роздумують над сотворенем нової організації, котра заporučила би одноцільне поступоване сторонництв в справах народних. — „Neue fr. Presse“ доносить, що тепер в переговорах що до т. зв. угорського питання військового буде така зміна, що між тим як доси переговори в тих справах вели ся звичайно між міністерством війни і правительством угорским, або межю угорским правительством а короною, то тепер будуть переговорювати австрійське правительтво з правительством угорским. — „Die Zeit“ доносить, що правительтво наміряє домагати ся в найближшій часі від парламенту

квоти 259½ мільона корон на будову каналу Дунай-Одра. В той спосіб парламент знов буде рішати, чи канал Дунай-Одра має бути будований чи ні.

Бюджетова комісія палати послів приймила розділ „консумційні податки“ і розділ „державна друкарня“. Комісія приймила до розділу „консумційні податки“ резолюцію пос. Пльоя в справі предложеня закона о п'яньстві і резолюцію пос. Діаманда в справі виступленя проти стремленя продуцентів спіритусу що до заміни контингенту спіритусу на право, яке має бути викуплене, та резолюцію в справі знесеня консумційного податку від нафти. В дискусії над розділом „державна друкарня“ пос. Козловский підніс діяльність тої друкарні і признав, що она ліпша, як такі друкарні в инших державах, однак жадав, аби строго придержувано ся недільного спочинку та в інтересі робітничого стану виготовлюваня поодиноких друків для коронних країв в краєвих друкарнях. Розділ той прийнято і приступлено до дискусії над розділом „тютюн“. По промовах пп. Гофманна, Велленгофа, Шпракка і Д'Ельверта наради перервано. Слідуюче засіданє нині.

Комісія окупаційного кредиту австрійської делегації ухвалила вчера кредит окупаційних країв. Повне засіданє австрійської де-

легації розпочало ся вчера о год. 11¼, перед полуднем. Предсідатель подав до відомости подяку Цісаря і вел. кн. Аліції тосканської за кондоленцію, зложену делегацією з причини смерти вел. князя тосканського Фердинанда, і подяку португальського посла за кондоленцію з причини убитя короля. Відтак прийшло на денний порядок справозданє військової комісії о військовім бюджеті звичайнім. Справоздавець пос. Козловский зазначив, що бюджетова комісія в р. 1906 і 1907 означила яко пожадану річ можливе обмеженє надзвичайних видатків військових. В сегорічнім предложенні загальне запотребованє на військо виносить округло о 2½ мільона корон менше. Дальше підніс справоздавець потребу підвишеня платні офіцерів і воєків. Комісія обговорила також значні поступи, які поробила армія. Населенє нетерпеливо дожидає заведеня двоцітної служби військової і нового військового закона карного. Бєсідниє поручає відтак бюджет до прийнятя. По референті промавляв дел. Кальофач по чім наради відложено до слідуючого засіданя.

Часописи все ще не перестають обговорювати справ балканських, а головно справи будови австрійської залізниці через новобазарський Санджак. Берлінський Börsen-Kurier обговорюючи голоси російської преси, звернені проти

1)

Банкнот на мільон фунтів.

(З англійського — Марк Твайна).

Маючи двацять сім літ, був я урядником в копальнянім банку в Сан Франціско і знаменито знав ся вже на всіх банкових інтересах. Я був сам на світі і міг лиш на собі самім полагати, а моя будучність добре заповідала ся, отже я чув ся зовсім вдоволеній.

В суботу мав я звичайно вільне пополудне і проводив єго звичайно на вітрильній лодці, яку винаймав в порті. Одного дня пустив ся я на трохи довшу прогульку і противний вітер загнав мене на повне море. О смерку, коли я вже надію спасеня майже цілком стратив, вилучив мене корабель пливучий до Лондона. Довга то була і небезпечна подорож, а я мусів відслужити за свій переїзд тим, що робив службу простого моряка. Коли я вийшов на берег в Лондоні, мов одіне було в лахах, а цілий мій маєток складав ся з одного доляра. Жив я з него двацять чотири годни, а слідуючу добу провів без їди і без даху над головою.

На другий день коло десятої години волік ся я голодний і невиспаний вздовж площі Портланд. В тій хвили перейшла коло мене дитина з своєю нянькою і кинула хорошу, ледве надкушену грушку до рова. Очевидно я задержав ся і глядів з тугою на той заболочений скарб. Слина ішла мені до уст на вид тої грушки, мій жолудок просив о неї, ціле мое

ество допоминало ся о неї. Але за кожним разом, коли я мав по неї схилити ся, якийсь перехожий немов би відгадував мій намір і я очевидно простував ся, удаючи цілковито рівнодушність. Трєвало то так довго, що я доведений до розпуки вже мав піднести єї помимо всего, коли нараз отворило ся вікно побіч і якийсь пан відозвав ся крізь него:

— Прошу зайти сюди на хвилию.

Льокай в однію обштім срібними гальонами отворив браму і увів мене до величавої комнати, в котрій сиділо двоє немолодих панів і саме кінчили сніданє. На вид їди заволоділо мною величезне зворушенє, але що не запрошено мене до стола, мусів я заволодіти собою.

На хвилию перед моім приходом зайшло імовірно між тими двома братами мале непорозумінє, яке постановили рішити на англійській лад, значить ся при помочи закладу. Я дізнав ся о тім аж пізнійше, але можу відразу оповісти, а що розходило ся.

Можє пригадає собі хто, що англійський банк видав раз два банкноти, кожний з них по мільон фунтів. Они були потрібні до якоїсь заграничної грошевої операції.

Отже так якийсь зложило ся, що лиш один з них був зужитий і скасований, другий же переховано в банківій скарбниці. Розмавляючи о тім, прийшло братам на гадку, що зробив би честний і інтелігентний чоловік, котрий опинивсь би в Лондоні з тим банкнотом в руці, але без ніяких инших грошей. Брат А. казав, що умер би з голоду; брат Б. знов доказував,

що ні. Брат А. казав, що не міг би банкнота змінити в ніякім банку, бо зараз заарештували би єго; брат Б. відповів, що той чоловік міг би в кождім случаю удержати ся з того мільона місяць, не діставши ся при тім до вязниці. Заклад був зроблений. Брат Б. поїхав до банку і купив той банкнот. Як бачите, чисто по англійски. Відтак подиктував одному з своїх урядників лист і сів з братом у вікні, аби виглядїти відповідного до тої проби чоловіка.

Бачили они багато честних лиць, але їм не доставало інтелігенції; бачили також і такі, в котрих обі ті прикмети лучили ся, але їх властители не були досить убогі. Кожному щось не доставало, аж появил ся я. Мене одноголосно признали знаменитим до тої проби і я був визваний. Завдавши мені кілька питань, знали вже вскорі цілу мою історію. Тоді один з них дав мені куверту і сказав, що найду в ній ясненє цілої справи. Очевидно хотів я єї зараз отворити, але веліли мені здержати ся, аж буду дома, і не поволитись нерозважно.

Отже я попрашав їх і вийшов, хоч онс мене діймало, бо я тоді уважав то все за насмійшки і глупий жарт.

Тепер був би я підніс грушку і з'їв єї, не надумуючись, але вже єї не було. Я утратив єї внаслідок тої злочасної візити, що очевидно не улагодило мого жалю до тих людей. Як я лиш відійшов досить далеко від їх дому, отворив я куверту і побачив, що она містить в собі гроші. Мої чувства сейчас змінили ся.

Я чим скорше всунув лист і банкнот до кишені і забіг до найближшої реставрації. Тож

слів бар. Еренталя про будову наміреної залізнички, вказує на те, що російська праса доперва заохочена прасою парискою і льондонською почала займатися тою будовою. Дальше каже, що проект не був цілком несподіванкою, бо держави, які підписали берлинський договір, повідомлено в час о тій залізнички, а крім того той проект вже давно піднесено. Також не треба прикладати надто великої ваги до становища російської праси супротив Австро-Угорщини і Німеччини. Та праса уміє роздувати до небувалих розмірів політичні і міжнародні події. Російській прасі розходить ся тепер о те, аби користаючи з невдоволення в російських кругах, досягнути якусь уступку від Австро-Угорщини. Проект Австро-Угорщини не нарушує в нічім договору в Мірштег. — Часопис New York Herald доносить з Петербурга, що в тамошних політичних кругах ходять вісти, немов би в дуже короткім часі мало бути проголошене порозуміння, заключене між Росією, Францією, Англією і Італією в справах балканських. Нова угода має на цілі противділати політиці Австро-Угорщини і Німеччини на Балкані. — Льондонська праса все ще живо займає ся балканськими справами. Times пише, що найліпше зроблено би у Відні і Петербурзі, коли би занехано договору в Мірштег. Лише

спільна діяльність всіх держав може відвернути небезпечність війни. Акція на Балкані без порозуміння з іншими державами була все небезпечна. Англія свідомо того, мимо того що очевидна тепер безуспішність реформ в Македонії визнає її до вступлення на власну руку против султана. Інші часописи пишуть в подібнім дусі. — Бюро Райтера довідує ся з урядових англійських кругів, що взагалі нічо о тім не звістно, аби, як то доносить російська праса, заключеня договору між Англією а Росією в справі близького Входу було імовірно. Вість ту викликала без сумніву ситуація втворена проектом залізничним бар. Еренталя, однако о скілько в Англії звістно, не має та вість урядової підстави. Що до наслідків, які могла би мати заява бар. Еренталя на європейські держави в справі македонських реформ, то бюро Райтера довідує ся з добре поінформованих кругів, що політика англійського правительства єсть чисто мирна і такою полишить ся. Для того Англія і на дальше в порозуміню з іншими державами буде натискати на переведеня конечних реформ в Македонії. О скілько послідні події мали вплив на європейську дипломатію, тепер тяжко сказати. Між тим як той хід річей не може в нічім змінити становища Англії треба ще вижити, як вплине

він на правительства в Петербурзі і Відні. Що до австро-угорського проекту залізничного, єсть пересвідчене, що хоч він єсть прямим наслідником австро-угорської політики по мысли берлинського договора, то однако теперішня хвиля не видає ся відповідною, аби тепер з таким проектом виступати, коли держави заняті приневоленем Туреччини до переведеня македонських реформ. Позаяк австро-угорському проекту залізничному, яко такому, не можна нічо го закинути, то не належить уважати конечним, аби він міг заколотити згоду європейської дипломатії в справі македонській.

Поголоски про грізне положеня на турецько-російській границі в Азії не втихають. У вчерашній вступній статі вказує льондонський „Daily Telegraph“ на спір між Росією а Туреччиною в справі перемій і каже, що наближають ся дуже поважні хвилі. — Натомість, як доносить Berliner Tageblatt з Петербурга, російське правительство не мішало ся до викликування тривоги з причини положеня на турецькій границі. Вибух війни уважає правительство за виключений і впевняє, що на границі панує цілковитий спокій. Мимо того замічає Berliner Tageblatt, що багато поважних політиків оцінюють положеня яко грізне.

то я їв! Давно не мав я такого апетиту. Коли остаточно заспокоїв голод, виймив я гроші, розложив їх, поглянув і мало що не зімлів. Мільон фунтів — п'ять мільонів доларів! В голові мені закрутило ся.

Я мусів так сидіти остовпідий добрих кілька минут.

Коли я прийшов до себе, побачив владителя реставрації, що вдивлювався з найбільшою почесністю і страхом в мій банкнот. Так був тим видом оголомшений, що не міг рушити ні рукою ні ногою. Отже я зробив одинаку розумну річ, яку міг зробити, і підсунувши єму від нехочу мій мільон, сказав байдужно:

— Пропу мені видати решту!

То привело єго до свідомости. Перепрасав тисяч разів, що не може змінити тільки грошей і не хотів їх навіть дикнути ся. Глядів в них лише як в дугу, не мов би не міг любити ся їх видом. А я повторив:

— Дуже мені, прикро коли виставляю вас на який труд, але мушу обставати при тім, аби ви мені видали з того решту, бо не маю при собі дрібних.

Відповів, що то нічо не шкодить, що радо на заплату пожде і що отвирас мені кредит, який лиш схочу і на так довго, як мені подобас ся. Впевнив мене, що зовсім не боїть ся завірити багатому чоловікови, котрий любить робити жарти з публіки, перебираючи ся за злидаря. Порадив мені лиш сховати гроші, аби їх хто непокликаний не добачив. Кланяючись низько, відвів мене аж до дверей, а я пустив ся в дорогу до дому тих панів, аби віддати їм банкнот, котрий після моєї гадки дістав ся в мої руки лише внаслідок похибки. Я був розстрошений і неспокойний, але коли наблизив ся до брами, мої нерви трохи успокоїли ся, бо не бути було ніякого крику. Видко ще не добачили похибки. Я задзвонив і той сам льокай отворив мені. Я сказав, що маю діло до їх панів.

— Нема їх дома — відповів згрідним голосом тих служащих.

— Нема? А деж они суть?

— Виїхали.

— Куди?

— Імовірно до Франції.

— До Франції? А куди?

— Не знаю, пане.

— А колаж вернуть?

— Імовірно за місяць.

— За місяць! Алеж то страшна річ! Пропуж мені хоч сказати більше менше, куди они могли поїхати? Розходить ся тут о незвичайно важну річ.

— Не можу, пане. Не маю найменшого поняття, куди поїхали.

— В такім случаю мушу побачити когось з їх родичи.

— І єї пана дома. Від кількох місяців вже нікого нема дома. Мусять бути деє в Індії або в Єгипті.

— Алеж чоловіче, кажу тобі, що стала ся страшна похибка. Они ще нині вернуть. Скажиж їм, що я тут був і що буду приходити, аж справа вияснить ся. Не мають чога бояти ся.

— Можу їм то сказати, але не вірю, аби они вернули. Они казали мені, що ви тут прийдете за годину і будете о них питати, але веліли мені сказати, що все в порядку і они будуть ждати на вас в означенім часі.

Отже я мусів погодити ся з моім положенем і відійти. Якаж то глупа загадка? Я мало з розуму не зішов. „В означенім часі“. Що то могло значити? Я пригадав собі лист. Може в ній найду поясненя? Я виймив єго з кишені і відчитав, що слідує:

„Ви інтелігентний і честний чоловік; видко з вашого лица. Здогадуємо ся також, що мусите бути тут чужі і бідні. В тім листі найдете гроші. Позичаю їх вам без проценту на трицять днів. По тім часі маєте ставити ся в нашім домі. Я заложив ся о одну річ, дотикаючи вас. Коли виграю, дістанете у мене місце, яке лиш схочете, хочби найліпше, лише коби ви могли виповняти обовязки привязані до него“.

Ні адреси, ні підпису, ні дати.

Ось тобі й робота! Ви вже знаєте, з чога пішла ціла справа, але я тоді не знав нічога. Була то для мене темна, не до розв'язаня загадка. Я не мав поняття, о що розходило ся. Я пішов до парку, сів на лавці і почав роздумувати, як би з того викрутити ся.

По годині мої гадки так уложили ся:

Може бути, що ті люди прихильні мені, але може також бути, що зле для мене настроєні. Того не можу відгадати, отже менше о то. Зробили якийсь заклад, чи може пробу, котрої також не можу догадати ся. Отже і то мене не обходить. Решта справи може бути розбрана на певно. Коли віддам банкнот до банку, аби зложили єго па імя владителя, то очевидно зроблять то, бо певне знають єго. Але спитають мене, яким способом дістав ся до моїх рук і як я їм скажу правду, замкнуть мене до дому божевільних. Колиж скажу неправду, дістану ся до вийніці.

(Дальше буде).

Н О В И Н К И.

Львів, дня 19-го лютого 1908.

— Санціоновані закони. С. В. Цісар санкціонував узвилу гал. соймови в справі уповноваженя репрезентації повітової в Калуші і Лимановій до зятягненя позички 28.000 вглядно 20.000 К.

— Іменованя. Міністерство торгівлі надало посади контролорів лоткових старшим офіціям почтовим: Гершови Шпігелю в Бучачі, Барухови Шіферманови в Підволочисках для Львова, Рішардові Зайфертові в Кракові для Львова, Ів. Завалкевичеві у Львові для Перемишля, Станисл. Крижановському в Станиславові, Стеф. Дадкому в Стрию для Львова, Вілг. Якевичеві в Сняві для Перемишля і Витовтові Сміглевському у Львові.

— Тов. ім. св. Андрея, добродійне товариство руских єврянців, що має за цілє давати спомогу і улещувати лічене в місяцх купелевих і кліматичних своїм дійстним членам, їх жонам і дітям, приймаючи їх до приютів, які буде оснужувати, відложило свої перші конститууючі збори, заповіджені на 13 с. м. з причини похорону бл. п. Вахнянина на найближший четвер, дня 20 с. м., год. 5 поп. в духовній семінарії у Львові. Отсею дорогою комітет оснужателів просить всіх львівських і позальвівських єврянців прибути на збори сего так важного і потрібного для нас тов-а. Кілько то наших хорих єврянців, потребуючи стараннійшої оіки, не лишень, що її не може найти, але ще мусить у чужих дорого оплачувати ся! Для того тов-о наміряє будувати і удержувати власні приюти в Трускавці, Краниді, Підлютім, а в міру зросту тов-а і потреби і в других купелевих місцях. Обовязки членів після затверженого статута є: 2 К вписового і 5 К річних вкладок до висоти 50 К. По заплаченю вкладкам сеї суми вже більше не платить ся і має ся право користати з приютів за доплатою 3 К денно. Право користаня з приютів мають не лишень самі дійстні члени, але і їх жони і діти. Кождий єврянчик, недужий чи здоровий, повинен поперти таке товариство. — За комітет оснужателів: єврян. др. А. Окуневский, єврян. Іл. Панківский.

— Заупокійне богослуженя за душу бл. п. Анатоля Вахнянина відбуде ся в четвер 20 с. м. о год. 9 в церкві Преображенія заходом товариства „Львівский Воля“. На сі сумні поминки запрошує усіх своїх членів, приятелів і знакомих покійника. — Виділ „Львівського Воля“.

— Дрібні вісти. „Сокільский Базар“ у Львові одержав концесію на трафіку і продає тю-

тун, стемплі, значки поштові і блякети реклеві. — Павло Волошин, 13-літній термінатор слюсарський, зайнятий у варстаті при ул. Пелчницькій, втік звідтам і шез без сліду. Матір его в пошукуваню за ним упросила помочи поліції. — Пані Ванда Уп-рух згубила на улиці Сикстуській або Словацького срібний дамський годинник. — В пекарни Табачинського побив доворець Теодор робітника Ів. Крилика залізною штабою по руках так сильно, що той став ся нездбний до роботи. Поліція віддала справу судови.

— **Відкопане єгипетських старинностей.** З Єгипту доносять, що в долині тебарських королівських гробів викопано дорогоцінності живки Сетіса II. Оні походять з 19 династії, що панувала щось около 1300 лт перед Христом. Викопано золоті браслети, ковтки, перстень знаменитого виробу. Сі дорогоцінності були заховані в намулі; дальше натрафлено на передісторичний гріб в забальсамованим дуже малим чоловіком. Недалеко найдено инший гріб, де лежало побіч себе сорок тіл римських жовнірів з відрубаними головами.

— **Нещасливі пригоди.** Челядник столярський Ів. Возицький напив ся в ночі замість води троячої подітури уживаної до політурованя меблів. Підготівля ратункова подавши ему першої помочи відставила его до шпиталю. — Якійсь фіксер наїкав в суботу по полудни на послугача ОО. Василя Ігнація Везюша і так его тяжко покалічив, що нещасливого в стані непритомнім відставлено до шпиталю.

— **Процес Ванди Добродзіцкої.** В суді окружнім у Вадовицях закінчив ся вчера сензацийний процес. Перед судом присяжних ставала 22-літна Ванда Добродзіцка, уроджена в Мазурка мінської губернії, донька Александра і Ядвіги Крагельських, а жінка артиста-малюря Адама Добродзіцкого, приналежна до Вадовиць, а замешкала в Кракові. Акт обжалованя закидав їй, що она дня 18 серпня 1906 намовлена до того другими особами, виконала замах на ген.-губернатора і команданта войска, генерала Скаллона, кинувши на него з балькону одного дому дві бомби, з котрих одна зовсім не вибухла, а друга хоч і вибухла, не вдіяла ему нічого, лиш поранила 3 людей з его окруженя. Єї приятелька кинула в тім самім часі ще третю бомбу. По докованю замаху вложила Добродзіцка перуку на голову, убрала капелюх з перами і ясної плащ і вийшла з камениці; попрощавши ся з приятелькою, всіла до дорожки, відтак пішла пішки і тоді єї арештовано, але зараз випущено. Она перебула ще кілька днів у Варшаві, а відтак поїхала через Київ і Броди до Львова, а звідси до Кракова. Виходячи з дому забула свій паспорт виславлений на єї власне ім'я, але вже не мала відваги вертати ся за ним. Той паспорт став ся причиною, що власти російські вислідили хто кидав бомбу.

Добродзіцка належала до боевої організації польської соціалістичної партії. Виїхавши до Галичини, жила тут з того, що їй прислав батько. Перед трома роками познала ся в Кракові з теперішнім своїм мужем. Опісля їадила в сестрою до Італії, були в Ціріху, мешкала кілька тижнів в Закопанім а відтак вернула до Кракова і тут дня 27 червня 1907 віддала ся за Добродзіцкого. Віддавшись, мешкала в Кракові у родини мужа, підчас коли єї муж перебував у єї батька в Царстві польськім. Через то, що она часто переписувала ся зі своїм батьком, власти російські впали на єї слід і зажадали видав єї. Се стало ся причиною, що єї дня 20 вересня 1907 арештовано в Кракові. Справа оперла ся аж о Відень а там порішено, що єї яко австрійську піддану в наслідок того, що она віддала ся за австрійського горожанина, не можна видавати властям російським, лиш що єї мають судити власти австрійські. До сего визначено суд окружний у Вадовицях, де єсть місце приналежности єї мужа, отже і єї.

Добродзіцка підчас розправи признала ся до замаху. Она казала, що дідала в дуєї партії, до котрої належала, а котрої цілюю єсть здобутє независимости польського народу, ширене просвіти в широких масах народу і виборене конституції для народу російського. В даних услівях дало би ся то лиш терором досягнути. Єї замах то була отверта борба, так як ген. Скалло єсть отвертим ворогом єї народу а коли при тім потерпіли й невинні люди, то се єсть зовсім так, як бував й на війні.

По переведеній розправі предсідатель трибуналу др. Ставарекский предложив судиям присяжним два головні питання: перше що до злочину наміреного, умовленого скритого убийства на особі генерал-губернатора Скаллона; друге що до ужитя матеріялів вибухових і нараженя на небезпечність життя і здоровя кількох осіб з ескорти ген.-губернатора, котрі дійсно були поранені. Що до сих питань не піднесли ані прокуратор др. Грущинський, ані оборонець др. Лазарский ніяких замітів. По промовах прокуратора і оборонця здавало ся, що розправа потягне ся ще до вечера, а однак в послідній хвили прокуратор зрік ся репліки а предсідатель виголосив resumé. Присяжні заперечили поставлені їм питання а трибунал видав вирок увільняючий. Грімкі оплески роздались в цілій салі. Заряджено випущене Добродзіцкої сейчас з вязниці.

— **Огонь.** В Щаві, лижанівського повіта зникнув огонь дня 6 с. м., о 10 год. рано ціле обійста Августина Нахмана. Згоріла хата, стайня, стодола і весь добуток та всі знаряди господарські а загальна шкода вносить 1200 кор. В огни згоріла також Саломія Нахман, котра будучи спараліжована, не могла втечи з горіючого будинку. Причина огню незвістна.

† **Померли:** О. Юліян Дикий, парох в Гніздицехі, жидачівського повіта, упокоїв ся дня 17 с. м. в 34 році життя а 10 святицьстваі. — Симеон Савчук, господар в Мечищев, бережанського повіта. Покійник оскував був в своїй громаді читальню „Просвіти“ і кредитно-господарске товариство „Народний Дім“, котрого був директором.

Господарство, промисл і торговля.

— **Звіт з діяльности Товариства тор.-пром. „Сокільський Базар“**, стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою за місяць січень 1908.

В місяці січні продано товарів о 750 К 87 с. більше як в місяці січні минушого року.
 На вкладки вплинуло 332.24 К
 „ уділи 159.—
 „ фонд резерв. 2.—
 Стан вкладок по 31/1 1908 11.270.85
 „ уділів по 31/1 1908 2.832.—
 „ фонду резер. по 31/1 1908 154.—
 Оборот касовий в січні 8.460.42
 До стоваришеня приступили дальше огі Вп. В. Коваль зі Львова з 2 уділами, о. Сяноцький з 4 уділами.

Всіх членів є по день 31 січня 1908 77, а декларованих уділів 130.

Уділ вносить 25 К, вписове 2 К, стопа процентова від вкладок 5 проц.

Дирекция Товариства „Сокільський Базар“ у Львові, ул. Руска ч. 20.

ЦІНА ЗБИЖА у ЛЬВОВІ

дня 18 лютого:

Ціна в коронах за 50 кильо у Львові.

Пшениця	11.20	до	11.40
Жито	10.60	до	10.80
Овес	6.20	до	6.40
Ячмінь пашний	6.80	до	7.—
Ячмінь броварний	7.50	до	7.80
Ріпак	—	до	—
Льнянка	—	до	—
Горох до вареня	9.—	до	10.—
Вика	6.70	до	7.—
Бобик	6.60	до	6.80
Гречка	—	до	—
Кукурудза стара	8.50	до	8.70
Хміль за 56 кильо	—	до	—
Конюшина червона	85.—	до	100.—
Конюшина біла	40.—	до	55.—
Конюшина шведска	80.—	до	95.—
Тимотка	30.—	до	36.—

Телеграми.

Відень 19 лютого. Комісія кредиту окупацийного австрійської делегації ухвалила вчера кредит окупацийний.

Відень 19 лютого. П. Міністер скарбу приймив вчера депутацию емеритованої служби старого стилю залізниць державних, котра вручила ему меморіял з просьбою о зрівнанє емеритур єї з тими, які одержують спенсіоновані від дня 1 січня 1907. П. Міністер обіцяв розслідити справу і як найприхильнійше узглядити бажаня.

Петербург 19 лютого. Підчас верифікації мандатів з мінської губернії Дума на тайнім засіданю заявила 335 голосами против 25, що вибір посла Шміда був незаконний і вичеркнула Шміда з листи послів.

Петербург 19 лютого. Комісія для проекту закона о особистій ненарушимости відкинула редакцію, після котрої жандармерия не повинна мати прерогатив власти судової, отже справа самостійного арештованя а приймила редакцію міністра Макарова, розширяючу права жандармерії.

Рим 19 лютого. Часописи доносять, що російска ескадра загоетить завтра до Неаполя. Дня 22 с. м. офіцери з адміралом по переду зложать в Рамі вінці в Пантеоні а вечером відбуде ся обід в російській амбасаді, на котрий прибуде також президент міністрів Джолітті і міністер справ заграничних Титтоні. Дня 23 с. м. відбуде ся авдіанция у короля а 24. великий обід в Квиріналі.

Токіо 19 лютого. Нині буде вручений американському амбасадорови меморіял з японськими предложеннями що до контролі емігрантів до Америки. Він містить в собі ряд концесий, о котрих урядники японські думають що они заспокоять вимоги Америки.

Лісбона 19 лютого. Королева Марія Пія легко занедужала; стан єї адоровля однак не викликає обави.

Конкорд (Ню-Гемпшір) 19 лютого. Секретар державний для справ воєнних Тафт заявив в бесіді тут виголошеній, що подорож американських кораблів воєнних нікого нічо не обходить; не повинно то нікого обходити, куди пливе фльота. Знищенє іспанської фльоти на Тихім океані було конечно в цілі охорони побережа тогож океана. Що до американської фльоти, додав ще Тафт, що треба „тим на виході“ показати щось, щоби їх переконати.

Як планати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для власителів садів, селян, міщан і учителів. 8 21 рисунків в тексті.

Написав Василь Нордоко.

Ціна 50 сатинів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім Шевченка Ставропольській і у автора в Коломиї ул. Конер-вике ч. 24.

Мід десеровий кураційний

з власної пасіки, розсилаю в міцних коробках 5 клг. лиш 6 кор. франко. КОРІНЕВИЧ эм. учит. Іванчани

За редакцію відповідже: Адам Креховецький.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц И Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миноляша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.